

■寻人

同学邀她来北京婚庆公司实习

# 河南女大学生到北京后消失了

她曾经服务过的公益组织紧急发微博求助

@石述思、@杨华民纷纷转发

11月13日下午1点24分,微博认证为“北京感恩公益基金会发起人”的才让多吉,发出一条微博:河南籍大学生郭云霄于11月6日由河南到北京某婚庆公司实习,11月7日后,一直联系不上。郭云霄是@感恩公益基金会志愿者,服务于2013北京留守儿童素质训练营,是一个孩子们喜欢的好老师。现在家人着急万分,恳请转发!

当日下午,北京微博达人石述思、郑州微博达人杨华民都转发了这条微博,并@平安北京,网友们也纷纷转发。郑州晚报记者张翼飞/文 图片来自才让多吉微博



11月7日,郭云霄还在天安门广场留了影。

## 亲友:郭云霄很有可能是被传销团伙控制了

郭云霄在平顶山学院新闻与传播学院上大四了,正是实习期。前不久,同寝室的室友张健告诉郭云霄,自己在北京一家大型婚庆公司已经实习了一个多月,各方面条件都很好,如果她暂时没有找到好的实习单位,可以到北京去找她。

11月6日,郭云霄的妈妈接到女儿从北京打来的电话说,她已经见到了张健,即将开始实习,让他们放心,话语中充满期待。但没想到的是,第二天和女儿联系不上了。

因为女儿没有具体说这家婚庆公司的名称和地点,他们拨打张健的手机,张健的手机也无法接通。

## 老师:郭云霄曾经有过离家出走的先例

记者联系到平顶山学院新闻与传播学院的年级辅导员李老师说。李老师说,郭云霄失踪他们也很着急,已经发动同学,通过各种渠道来寻找。

郭云霄此次去北京实习,走得比较突然,没有告知校方,而且听同学说,她当时身上钱不够,也没有回家给父母要,而是向同学借了1000多元。

李老师说,她是新学期才接的郭云霄的班级,据班上和郭云霄熟悉的同学讲:郭云霄性格内向,但有时候也会冲动,之前有一次和父母发生了矛盾,她告诉

他们意识到情况的严重性,想到郭云霄曾经在北京的感恩公益基金会做志愿者,便把情况告知基金会负责人。于是有了才让多吉发的微博。

郭云霄父亲和才让多吉沟通后都有个感觉,郭云霄和张健都神秘地消失踪影,很有可能是被传销团伙控制了。

才让多吉透露了一个细节:他们费尽周折找到了张健在北京的一个哥哥的电话,真正说婚庆公司实习机会好,有大项目要做的正是此人。对方称:张健在哪儿他知道,很安全,而郭云霄在哪儿他就不清楚了。而那家提供实习机会的婚庆公司的情况,他避而不谈。

他们会消失几天。果然几天不见人,后来才又出现。

李老师说,学校考虑过报警,但咨询后知道必须知道失踪人失踪的具体时间和地点,才能立案,所以目前还没有报警。

昨晚7点多,才让多吉给记者提供了新的线索,郭云霄的同学用她的身份证进行查询,发现11月6日15时58分,有记录显示:郭云霄用身份证入住北京市丰台区右安门外东庄一招待所。11月7日8时50分退房。之后,就再无消息了。

■寻人

## 你见过她吗?

问她名字时会说“燕”,吃饭时手会颤抖

妹妹街头走失,哥哥带人寻找10多天,印制5万多张寻人卡片和1万多张寻人启事,将一元纸币连同寻人卡同时送出。 郑州晚报记者 汪永森 实习生 董婧 文/图



寻人启事上的她不见了

11月2日下午,38岁的郭春燕在三官庙办事处辖区内的工农路上走失,家人发觉后开始了苦苦寻找。

郭春燕身高一米六,老家在许昌长葛,走失时上穿棕黑色小款棉袄,下着黑红相间的条纹运动裤,踩一双黑色棉鞋。

今年,郭春燕搬到工农路和母亲一起生活,但其智力存在障碍,说话有些迟钝,发出的声音偏尖,问她名字时会说“燕”,吃饭时手会颤抖。

郭春燕走失后,哥哥郭德福发动了100多名亲友,

印制了5万多张寻人卡片和1万张寻人启事,每天10多辆车在郑州街巷搜索妹妹踪影,寻找范围更扩大到开封等地。

昨日上午,在郑上路与工农路交叉口东北角,郭德福带领着寻亲队伍向骑车市民散发寻人卡片和寻人启事。一旦有人在他身边停留,他就将寻人卡片和一张一元纸币一起递出。

如果晚报读者有关于郭春燕的线索,可拨打18039669398联系。

线索提供 陈志毅(稿费30元)

■求医问药

## 新乡男子患上罕见怪病

### 手指变硬变黑后自行脱落

不到一年左手完全残废

至今不知患的啥病,谁能帮帮他

左手手指从指尖开始,逐渐地变硬变黑,一个指头竟然自行脱落,而且与之相伴的是持续的疼痛。48岁的王保春绝没想到,自己会患上这样一个罕见的怪病,谁能帮帮他? 郑州晚报记者 石闯 通讯员 翟京元 文/图



他患了罕见怪病,不到一年左手完全残废

“我得的病很奇怪,也不知道是什么引起的,就是钻心的痛。”王保春是新乡县古固寨王连屯村村民,他没想到,自己会和一种罕见的怪病牵连在一起。

2012年2月中旬,乡亲们都在欢天喜地过春节时,他的左手手指却出现了一阵疼痛。从那天开始,指尖逐渐地变硬变黑,继而萎缩,其中的一小拇指竟然自行脱落了。不到一年的时间,他的整个

左手完全残废。“不光熟悉的人看见了害怕,我自己见了也难受。”王保春说,一些好心的村民就给他做了一个棉袖头,让他把整个手藏在里边,“没事了,我总是蜷缩着,担心吓到别人”。

左手毁掉了,右手会好一些吧?他的心里这样期盼。然而,他右手的食指和中指也开始变硬变黑萎缩,目前,仅有三个指头可以舒展。这种怪病丝毫没有停止,他的耳朵、舌头、双脚等都出现了疼痛的症状。热天还好一些,遭遇寒冷天气,这些部位疼痛得更厉害。

“快一年了,我都没有回老家了,虽然相距不太远。”王保春说,他现在租住在新乡市文化街一条曲折曲折的胡同里。那里房租比较便宜,一间房每月只需100元。而除了房租,还有一个重要的原因就是,距离医院很近,可以及时求助医生打针输液,减缓疼痛。

王保春曾经收过废品,干

过瓦工,摆过修车摊,还在北京当过保安,干的活儿比较杂,日子经常过得紧紧巴巴。而发病之后,无休止的疼痛让他再也不能凭体力挣钱谋生了。

## 他求助郑州好人给予救治良方

“手里边总共就几千块钱,现在全花完了,也没查出患的是什么病。”王保春提出截肢建议,但医生担心病情继续蔓延,也没有哪家医院敢给他做手术。

10多年前,他结过一次婚,不料,过了两三年后俩人就分开了。他原本和年迈的母亲一起生活,自从得了病后,只得把母亲托付给兄弟,自己一个人在新乡市区想办法。

他打电话求助郑州晚报,希望好心人能给予他一些救治良方。如果你愿意帮助一把,让他重新燃起生命的希望,请拨打郑州晚报新闻热线96678或者王保春电话18338930973。